

笔下生花 我是小小文曲星

——南召县浩创实验小学晨报小记者优秀作文选登

家乡的公园

□四(5)班 孙依萱

我们身边有数不清的美景,今天我给大家推荐家乡的滨河公园。

滨河公园一年四季景色优美,是一个让人流连忘返的地方。

春风一吹,吹回了燕子,吹醒了青蛙,吹得小草发出了嫩芽,花儿张开了笑脸,柳树在空中梳理着飘逸的长发,到处一片生机勃勃的景象!

夏天到了,树木碧绿碧绿的,显得更茂盛了,好似一把把撑开的绿绒大伞,供人们乘凉。各种花儿你追我赶,竞相开放,五颜六色,引来成群的蜜蜂蝴蝶翩翩起舞。

秋天,公园里的花儿枯了,金黄的叶子从空中飘落下来,就像给大地铺了一层金色的地毯,异常美丽!

雪姑娘来了,飘在树

枝上,飘在房屋上,飘在大地上,像是给大地穿了一件雪白的新衣裳。人们走在雪地上,发出吱吱的响声,给静静的冬日增添了一丝热闹!

这就是我给大家推荐的地方,你们喜欢吗?反正我非常喜欢,因为它一年四季景色各异,给我们带来了无限的乐趣。

(指导老师:尹喆)

我的日记本

□五(5)班 巩晨姝

我的心爱之物是一本日记本,是一年级时,妈妈送我的生日礼物。

刚拿到手,我迫不及待地打开包装,啊!多么精致呀!封面嵌着金色的边,有一个可爱的小女孩在跳舞。打开本子,一股墨香扑鼻而来。我激动地跑到书房,把那天发生的事情全部记在上面。

从那天起,我养成了写日记的好习惯,坐在书桌前,一天中发生的一件事,像放电影一样在我脑海中浮现,开心的、难过的,一幕幕从我的笔尖流出,汇聚在散发着墨香的纸张上。写完后,我会把笔记本小心珍藏,生怕被弄脏了、弄破了。

日记本记录着我的点点滴滴,当打开它,许多回忆又浮现在脑海里。那天晚上,爸爸妈妈没在家,我一个人越等越害怕,吓得躲到床上直哆嗦,生怕坏人把我抱走,不由得蜷缩成一团,把被子裹得紧紧的,心里不停地暗示自己:“没事的,再忍一忍,妈妈很快就回来了。”时间一分一秒地过去,妈妈终于回来了,我立刻扑进妈妈怀里。后来我把这次经历记在了日记本里,回想起当时的画面,我都情不自禁地笑了。

如今,我轻轻地抚摸着心爱的日记本,它已不再亮丽如新,但在我心中却是沉甸甸的。

(指导老师:夏晓苗)

小仓鼠“灰豆”

□五(4)班 李紫瑶

我有一只小仓鼠,是妈妈送我的生日礼物。它特别爱吃豆子,浑身灰灰的,我们叫它灰豆。

这个小家伙肥肥的,像个绒球。小腿短得恰到好处,正好彰显了它的可爱。真是增之一分则嫌长,减之一分则嫌短。它有四颗牙,每颗都约一厘米长。大概谁也想不到它那豆子般的小嘴,竟容得下那么长的牙。

它调皮、爱睡觉,还特别护食。

调皮时,总是把饭打翻,洒一窝。有时把水



壶打翻,跑到自己搞的“水坑”里蹦跳撒泼。还经常踩着水壶“越狱”,出去“探险”。不过每次都会被我给拎回家。

只有睡觉时,它才会安静点。睡觉前它总

要用前爪把纸棉往角边扒拉,然后再钻进纸棉堆里,四脚朝天呼呼睡。哎!太不雅观了!睡醒时它张大嘴,伸个懒腰,就又开始东拉西拽拆家了。

它还特别护食。每次我给它添食,它都要发出刺耳的声音,再向我扑来,大概是怕我抢它的美食吧。

灰豆既萌又可爱,虽然我俩才认识9天,可它却完胜我所有的玩具!真想天天和它在一起!

(指导老师:薛丽)

拔河比赛

□六(7)班 李畅

秋日的上午,风和日丽,我们班与四班举行了一场紧张激烈的拔河比赛。

老师先精心挑选了10位高大的女生和10位健壮的男生作为选手参加比赛。我们根据老师的指挥排好队形,摆好了战斗姿势。随着裁判的一声哨响,拔河比赛开始了。因为个别队员的不留神,慢了半拍,被四班抢占了先机。可大家并不气馁,一个个绷紧了脸,紧咬牙关,把绳子紧紧地攥在手中,脚好像生了根,牢牢地蹬着地面,使出浑身力气,身体向后倾,把绳子压在腰下,使劲往后拉。连平时爱嘻笑的贺朝同学都一脸严肃起来,双手紧紧拽住绳子,眼睛瞪得很大,原本白皙的脸上有了红晕,汗顺着发梢滴落,身体呈45度角向地面斜去。再看看其它同学,也个个神情严肃,使着全身力气往后压,但红色标巾却在僵持了半分钟后,渐渐向四班溜去,哎,估计要输了!

这么一想,我手上的力道便松了下来,好像所有同学都有此想法,红色标巾溜得更快了。

此时,班主任李老师的声音在耳边响起:“坚持下去,女生使劲往后拉,男生使劲往下压!加油,七班必胜!”大家瞬间好像被注入了新的力量,一起发力,但是红色标巾只往回走了一点点,就又像扎了根一样不动了。此时文艺委员大声喊起来:“朝哥,加油!七班加油!”其他啦啦队员也如梦初醒,一起跟着大喊起来。只见他们双手做喇叭状放在嘴边,一起大吼起来:“七班加油,七班必胜!……”这声音震天动地,响彻云霄。我们瞬间也来了劲,跟着号子一起用力,绳子像条蜈蚣一样慢慢往回拖,快了快了!裁判员一声哨响,我们赢了!

同学们个个欢呼雀跃,拥抱着在一起。此刻,所有的努力和汗水都化作了胜利的喜悦。

(指导老师:李志国)

荷塘夜色

□四(2)班 关景恒

“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”夏天的夜晚,爸爸带我到荷花池玩。晚风习习,整个荷花田都充满了凉爽的气息。

首先映入我眼帘的是一池美丽的荷花,扑鼻而来的清香,让我陶醉其中。月色朦胧,荷花仍挺立水中,展现它美丽的身姿,令人赏心悦目。有的荷花全展开了,露出嫩黄色的小莲蓬;有的才展开两三片花瓣儿,像

一位害羞的少女;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的。在微风吹拂下,犹如一群花仙子在翩翩起舞。荷叶挨挨挤挤,就像一个大大圆盘。一条条小鱼在荷叶底部游来游去,一只只可爱的小青蛙在荷叶上“呱呱呱”唱歌,萤火虫们也提着一盏盏小灯笼赶来凑热闹,点亮了周围的一切。我折了一只小船放在水中,小鱼把它帽子戴在

头上,荷花池顿时变得热闹非凡。

听爸爸说,荷花全身都是宝。花朵供人观赏,莲藕和莲子可以食用,荷叶有淡淡的清香气,味道略微发苦,具有清热利湿等作用。

荷花出淤泥而不染,它无私地把清香奉献给人们,用那艳丽的风姿装点了人们的生活。啊!多么美妙的月夜,多么美丽的荷花池,真让人流连忘返! (指导老师:薛俊)